
ID Titel Autor Vertrieb ISBN Format Seiten Umschlag AuflageJahr Hinweis info PreisWerner

2263

1990 Symposion Bees and 
Beekeeping in Southern Africa

S.A. Federation of 
Beekeeper’s 
Associations

Universiteit van Stellenbosch 
Langenhoven Sentrum, S.A., 24.-26. 
Januar 1990 0-620-15132-3 160 1990 gebraucht 5,00 €        

2368 ADIZ
Deutscher 

Landwirtschaftsverlag 16 Hefte 2004-2013
je Heft 0,5 

EUR gebraucht 8,00 €        

2010 Allgemeine Zoologie

Ernst Hadorn, Rädiger 
Wehner Thieme Verlag 3-13367421-8 549 Taschenbuch 21 Auflage 1986 gebraucht 1,00 €        

2292 Am Flugloch Storch, Heinrich Selbstverlag 45 8. Auflage gebraucht 25,00 €      

2276 Apicultura Serie Agronegocios
Centro de Estudios Agropecuarios 
Mexico gebraucht 5,00 €        

2060

Apicultura práctica en América 
Latina Cornejo, Luis G.

FAO Agricultural Industries Service 
Rome 92-5-302795-9 DIN A 4 167 Heft 1993 gebraucht 20,00 €      

2370 apicultural Research
IBRA International Bee 

Research Association IBRA Volume 1997 – 2001
je Heft 1 

EUR gebraucht 9,00 €        

2048

Auf der Suche nach den besten 
Bienenstämmen Bruder Adam Valma Verlag, Zell Weierbach 127 1966 gebraucht 50,00 €      

2111 Aus dem  Leben der Bienen Frisch,  Karl von Springer 159 1953 gebraucht 40,00 €      
2110 Aus dem  Leben der Bienen Frisch,  Karl von Springer 9783540567631 Din A 5 297 Taschenbuch 10. Auflage 1993 gebraucht 40,00 €      

2175 Basteln und Bauen in der Imkerei Klemm, I.L. Verlag Fritz-Pfenningsdorff 140 1967 gebraucht 10,00 €      

2196

Bauanleitung für das Langstroth-
Magazin Lorenz, Heinz Ehrenwirth 3-431-03107-2 80 3. Auflage 1990 gebraucht 80,00 €      

2195

Bauanleitung für das Langstroth-
Magazin Lorenz, Heinz Ehrenwirth 3-431-03107-2 80 1990 gebraucht 80,00 €      

2006 Beekeeping in Africa Adjare, S.O. FAO Agricultural Services Bulletin Rome 92-5-102794-3 127 1990 gebraucht 5,00 €        

2144 Bee-Keeping in Wealta, North Omo Hoyle, Edward Royal Agricultural College Ethiopia 51 1993 gebraucht 3,00 €        

2058

Bees and Beekeeping in the North 
Western Province of Zambia Clauss, Bernhard Mission Press Zambia 168 1992 gebraucht 5,00 €        

2065

Bees and their role in forest 
livelihood Bradbear, Nicola FAO Rome 9789251062760 DIN A 4 194 paperback 2009 gebraucht 10,00 €      

2143 Bemerkungen über Bienen Stern, Horst Franckh-Kosmos 3-440-07130-8 95 1971 gebraucht 12,00 €      

2125 Beute und Biene
Grout, Roy / Ruttner, 
Friedrich Ehrenwirth 3-431-01410-0 390 2. Auflage 1963 rückseite fehlt 40,00 €      

2180

Biene Pflanze Mensch, Begleitheft 
zur Ausstellung Kreismuseum Syke Druckerei Pieper, Syke  54 1994 gebraucht 5,00 €        

2351

Bienen Hummeln Wespen  im 
Garten und in der Landschaft Hintermeier, Helmut Obst- Gartenbauverlag 978387596098x 140 paperback 4. Auflage 2002 gebraucht neuwertig15,00 €      

2265 Bienen, Wespen und Verwandte Sauer, Frieder Fauna Verlag 3-923010-06-0 110 1992 gebraucht 15,00 €      

2001 Bienenhaltung für alle Heuvel, Walter Kopie DIN A 4 63 2008 gebraucht 1,00 €        

2284

Bienenhaltung in Uganda 
(Projektarbeit) Spitzer, Nicole Universität GhK DIN A 4 Copie 31 1999 gebraucht 1,00 €        

2115 Bienenkrankheiten und -schädlinge Gerl-Seifert, L.
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag 
Berlin 159 Taschenbuch 4. Auflage 1980 gebraucht 15,00 €      

2249 Bienenkrankheiten, Patient Tier Ritter, Wolfgang Ulmer 3-8001-7289-5 128 1994 gebraucht 90,00 €      

2320 Bienen-Pathologie Weiß, Karl Ehrenwirth 3-431-02594-3 252 1984 gebraucht 80,00 €      



2222 Bienen-Zeitung

Organ des Vereins 
deutschen und 
österreichischen 
Bienenwirte

Verlag Beck'schen Buchhandlung 44er 
Band gebunden 1888 gebraucht 30,00 €      

2306 Bienenzucht Alberti, Otto Selbstverlag 178 1936 gebraucht 40,00 €      

2039 Bienenzucht als Erwerb Böttcher, Friedrich K. Ehrenwirth 3-431-02358-4 325 gebunden 4. Auflage 1973 gebraucht 150,00 €    

2310

Celler Melissopalynologische 
Sammlung CMS

v.d. Ohe, Katharina & 
Werner

Niedersächsisches Landesinstitut für 
Bienenkunde Celle 229 2000 gebraucht 200,00 €    

2310

Celler Melissopalynologische 
Sammlung CMS - Africa -

v.d. Ohe, Katharina & 
Werner, Fichtl Reinhard

Niedersächsisches Landesinstitut für 
Bienenkunde Celle 200 2000 gebraucht 200,00 €    

2018

Changes in Fauna of Wild Bees in 
Europe Banaszak, Josef (ed.) Commitee for Scientific Research (KBN) 83-7096-115-0 220 1995 gebraucht 10,00 €      

2234 Das 1x1 des Imkerns Pohl, Friedrich Weltbild 978-3-8289-3469-6 128 2013 gebraucht 10,00 €      

2294 Das Bienenbuch Streit, Jakob Atlantis-Verlag 80 1944 gebraucht 15,00 €      

2225

Das Bienenvolk als 
Lebensgemeinschaft Ottmar Dächsel Verlagshaus Reutlingen 109 1951 gebraucht 20,00 €      

2107 Das Buch vom Honig
Francis, Claude / 
Gontier, Fernande Otto Maier Verlag Ravensburg 3-473-43245-8 184 1986 gebraucht 10,00 €      

2057 Das Buch vom Honig
Francis, Claude / 
Gontier, Fernande Irisiana Verlag 3-921417-32-5 184 1981 gebraucht 10,00 €      

2360 Das große Buch der 1000 Kräuter Kothre, Hans Kopp Verlag 9783864450808 352 paperback gebraucht 18,00 €      

2142 Das große Honigbuch
Horn, Helmut / 
Lüllmann, Cord Ehrenwirth 3-431-03208-7 276 gebunden 1992 gebraucht 60,00 €      

2141 Das große Honigbuch
Horn, Helmut / 
Lüllmann, Cord Kosmos 3-440-09089-2 276 2. Auflage 2002 gebraucht 70,00 €      

2367

Das Honigbuch Der Farbige 
Ratgeber Metland, Daphne Goldmann 344210279 93 Taschenbuch 1987 gebraucht 2,00 €        

2337 Das Leben der Biene IV. Zander, Enoch Ulmer 152 pappeinband 4. Auflage 1944 gebraucht 35,00 €      

2336 Das Leben der Biene IV. Zander, Enoch Ulmer 152 pappeinband 5. Auflage 1944 gebraucht 35,00 €      

2335 Das Leben der Biene IV. Zander, Enoch Ulmer 152 pappeinband 4. Auflage 1944 gebraucht 35,00 €      

2202 Das Leben der Bienen Maeterlinck, Maurice Fischer Bücherei 195 1953 gebraucht 10,00 €      

2220 Das Lehrbuch der Volksbienenzucht Neuner, Georg Verlag Georg Neuner 208 1950, 3. Auflage gebraucht 5,00 €        

2219 Das Lehrbuch der Volksbienenzucht Neuner, Georg Verlag Heinrich Delp 177 1939, 2. Auflage gebraucht 5,00 €        

2316 Das Wachsbuch Weber, Vinzenz Ehrenwirth 3-431-02359-2 187 2. Auflage 1975 gebraucht 45,00 €      

2177 Das Waldhonigbuch Kloft / Maurizio / Kaeser Ehrenwirth 218 1965 gebraucht 35,00 €      

2117 Der Bien und seine Zucht Gerstung, Ferdinad Verlag von Gerstung 528 1921, 6. Auflage gebraucht 100,00 €    

Der Bien und seine Zucht Gerstung, Ferdinad Verlag von Gerstung 312 0 1904, 11. Auflage, gebraucht 20,00 €      

2119 Der Bienenmuch Girtler, Romedius Leopold Stocker 3-7020-0186-7 129 6. Auflage 1973 gebraucht 40,00 €      

2341 Der Honig Zander, Enoch Ulmer 3-8001-7406-5 212 1984 gebraucht 30,00 €      

2041 Der Magazinimker Bretschko, Josef Leopold Stocker 3-7020-0330-4 230 4. Auflage 1973 gebraucht 100,00 €    

2357

Der Mensch stirbt nicht am Brot 
allein Krieg, Peter Zweitauzsendeins 3-922898-03-3 339 Taschenbuch 1. Auflage 1984 gebraucht 3,00 €        

2291 Der praktische Imker Storch, Heinrich Selbstverlag 366 1953 gebraucht 10,00 €      

2053 Der Schweizerische Bienenvater Casaulta, Glieci (Hrsg.) Sauerländer 3-7941-2589-4 591 gebunden 16. Auflage 1985 gebraucht 60,00 €      

2127 Der Tod Eines Bienenzüchters Gustafsson, Lars Fischer-Verlag 3-596-22106-4 137 Taschenbuch 1980 gebraucht 1,00 €        

2366 Der Wochenend-Imker Weiß, Karl Ehrenwirth 3-431-02275-8 250 11. Auflage 1999 gebraucht 49,00 €      

2323 Der Wochenend-Imker Weiß, Karl Ehrenwirth 3-431-02275-8 250 10. Auflage 1996 gebraucht 49,00 €      



2322 Der Wochenend-Imker Weiß, Karl Ehrenwirth 3-431-02275-8 250 6. Auflage 1987 gebraucht 49,00 €      

2082 Deutscher Imkerkalender 1955
Deutscher Imkerbund 
e.v. Brühlsche Universitätsdruckerei Giessen 1955 gebraucht 1,00 €        

2083 Deutscher Imkerkalender 1957
Deutscher Imkerbund 
e.v. Brühlsche Universitätsdruckerei Giessen 1957 gebraucht 1,00 €        

2373 Deutscher Imkerkalender 1984 Deutscher Imkerbund e.v. gebraucht 2,00 €        

2372 Deutscher Imkerkalender 1998 Deutscher Imkerbund e.v. gebraucht 2,00 €        

2371 Deutsches Bienen Journal Deutscher Bauernverlag 54 Hefte 2001-2015
je Heft 0,5 

EUR gebraucht 27,00 €      

2248

Diagnostik und Bekämpfung der 
Bienenkrankheiten Ritter, Wolfgang Gustav Fischer Verlag 3-334-61021-7 230 1996 gebraucht 380,00 €    

2070

Dictionary of Beekeeping Terms, 
Vol. 10 English - French - Arabic

Crane, Eva general 
editor IBRA 0-86098-194-0 196 1988 gebraucht 10,00 €      

2350 Die Antwort des Wassers Emoto, Masaru Koha Verlag 392951239 Din A 5 171 gebunden 2002 neuwertig 3,00 €        
2369 Die Biene Deutscher 35 Hefte 1996-2013 je Heft 0,5 gebraucht 17,00 €      

2301 Die Biene Haltung und Pflege Thun, Matthias K. M. Thun Verlag 3-928636-17-0 gebunden 5. Auflage 2000 neuwertig 20,00 €      

2026 Die Bienenweide Berner, Ulrich Ulmer 222 2. Auflage 1979 gebraucht 50,00 €      

2333

Die Brutkrankheiten und ihre 
Bekämpfung Zander, Enoch Ulmer 69 pappeinband 1919 gebraucht 25,00 €      

2197 Die Geschichte der Bienen Lunde, Maja btb 978-3-442-75684-1 gebraucht 5,00 €        

2153 Die Geschwindigkeit des Honigs Ingram, Jay Piper, 2007, 220 978-3-492-24517-3 DIN A 5 220 Paperback 2. auflage 2007 gebraucht 3,00 €        

2253 Die gesunde Honigküche Rock, Gini Wilhelm Heyne Verlag München 3-453-40417-3 175 1985 gebraucht 5,00 €        

2228 Die Grundschule des Imkers Otto, FR. Th. Verlag Leipziger Bienenzeitung 251 7. Auflage, 1950 gebraucht 10,00 €      

2227 Die Grundschule des Imkers Otto, FR. Th. Verlag Leipziger Bienenzeitung 249 5. Auflage, 1943, gebraucht 5,00 €        

2226 Die Grundschule des Imkers Otto, FR. Th. Verlag Leipziger Bienenzeitung 297 2. Auflage 1941 gebraucht 10,00 €      

2146 Die neue nützlichste Bienenzucht Huber, Ludwig Verlag Moritz Schauenburg 445 1932 gebraucht 15,00 €      

2145 Die neue nützlichste Bienenzucht Huber, Ludwig Verlag Moritz Schauenburg 346 1905 gebraucht 15,00 €      

2178 Die Rassenzucht bei der Honigbiene Kobel, Fritz Sauerländer AG 163 1968 gebraucht 30,00 €      

2207 Die Stadtbienen Mayr, Erika Knaur Verlag 978-3-426-78514-0 239 taschenbuch 2012 gebraucht 3,00 €        

2140 Die Veredelung der Bienen Holm, Egli Ehrenwirth 3-431-93512-4 148gebunden neuwertig 1997 gebraucht 110,00 €    

2190 Die Waldtracht Liebig, Gerhard Selbstverlag 223 Paperback 1999 gebraucht 200,00 €    

2124 Ein Tropfen Nektar Grimm, Günter 
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag 
Berlin 203 1973 gebraucht 10,00 €      

2366 Einfach Imkern Liebig, Gerhard Selbstverlag 182 1998 gebraucht 100,00 €    

2191 Einfach Imkern Liebig, Gerhard Selbstverlag 182 1998 gebraucht 100,00 €    

2288 Entretiens Sur Les Abeilles Steiner, Rudolf Editions du CENTRE TRIADES 144 1923 gebraucht 20,00 €      

2096

Erfolgreiche Bienenzucht durch 
stete Trachtbereitschaft starker 
Völker, ohne Schwärme Eiblmeier, Georg Selbstverlag 127 2. Auflage 1976 gebraucht 10,00 €      

2095

Erfolgreiche Bienenzucht in 
gemischter Waldtracht Eiblmeier, Georg Selbstverlag 123 1965 gebraucht 5,00 €        

2266 Essig : Genuß und Lebensart Schir, Francesca Droemer 9783426271629 144 1999 gebraucht 1,00 €        

2173 Essig: Aceto Balsamico Klein, Petra Econ Taschenbuch Verlag 3-612-24013-7 100 1989 gebraucht 5,00 €        

2256 Flores e Abelhas em Sáo Paulo

Rubens Pirani, José,  
Marilda Cortopassi-
Laurino

Edusp Editora da Universidade de Sáo 
Paulo 192 gebraucht 20,00 €      

2132 Giftschäden an Bienenvölkern
Hauck, E. / Küthe, K. / 
Stute, K. / Wahl, O. Ehrenwirth 3-431-02209-X 159 1979 gebraucht 10,00 €      



2355 Grumndlagen der Botanik Throm, Günter Ulmer 3825217418 306 Taschenbuch 1993 gebraucht 8,00 €        

2356 Grundlagen der Gehölzproduktion Bringezu
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag 
Berlin 269 paperback 1982 gebraucht 30,00 €      

2361

Grundlagen des Pflanzenbaues in 
den Tropen und Subtropen Rehm Hrsg Ulmer 3800130653 478 gebunden 2. Auflage 1986 gebraucht 25,00 €      

2166 Grundwissen für Imker Kettner, H. 
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag 
Berlin 3-331-00198-8 3. Auflage 1988 gebraucht 90,00 €      

2345 Haltung und Zucht der Biene
Zander, Enoch/ 
Böttcher, Karl Ulmer 421 Hardcover 10.  Auflage 1979 gebraucht 149,00 €    

2217 Heilen mit Honig Nagel, Andrea Sehammer Verlag 3-932131-62-2 216 gebraucht 3,00 €        

2137 Heilwerte aus dem Bienenvolk Herold, Edmund Ehrenwirth 3-431-02287-1 220 11. Auflage 1970 gebraucht 10,00 €      

2052 Honey Bee Biology and Beekeeping Caron, Dewey M. Wicwas Press 1-878075-09-8 355 1999 gebraucht 48,00 €      

2205 Honey: A Study of Major Markets Market Study International Trade Center Geneva 167 1986 gebraucht 10,00 €      

2135 Honeybees of Africa
Hepburn, H. R. , S. E. 
Radloff Springer 3-540-64221-8 370 gebunden 1998 gebraucht 230,00 €    

2138 Honig - Von Menschen und Bienen Hippler, Jochen Edition diá 3-905482-02-9 61 1985 gebraucht 5,00 €        

2019

Honig Genuss und Gesundheit aus 
dem Bienenstock Bänziger, Erica Midena 1997; 125 S. 3-310-00395-7 125 1997 gebraucht 5,00 €        

2307 Honig, lecker und bekömmlich Unipart Media Neustart Medienoperating 3-897755-459-X 144 1999 gebraucht 5,00 €        

2273 Honigbienen Seeley, Thomas D. Birkhäuser 3-7643-5606-5 367 1997 gebraucht 85,00 €      

2311 Honigjäger 
Valli Eri , Summers, 
Diane Blankensteinverlag 3-926678-07-0 1988 gebraucht 55,00 €      

2308

II. Seminario Mexicano sobre Abejas 
sin Aguijón

Universidad Autónoma 
de Yucatán

Mérida, Yucatán, México , 9.-10. 
November  2001 136 2001 gebraucht 20,00 €      

2030 Im Bienenland Bichtler, Ernst Deutscher Bauernverlag 214 1958 gebraucht 5,00 €        

2133 Im Bienenstock
Heiderose, Andreas 
Fischer-Nagel Kinderbuchverlag Luzern 3-276-00008-3 40 5. Auflage 1987 gebraucht 3,00 €        

2280 Im Reich der Bienen Six, Anne und Jacques Ehrenwirth 3-451-02591-9 1983 gebraucht 20,00 €      

2188 Imkerbuch Lehnherr, Matthias Aristaios-Verlag Basel 3-9520322-0-4 101 5. Auflage 2004 gebraucht 15,00 €      

2211 Imkerei in Baden-Württemberg
Ministerium Baden 
Württemberg 29 gebraucht 1,00 €        

2181 Imkerfragen Kuntzsch, M. Verlag Edmund Stein 416 7. Auflage, 1939, gebraucht 5,00 €        

2230 Imkern mit dem Magazin Pfefferle, Karl Selbstverlag 250 1984 gebraucht 120,00 €    

2380 Imkers Jahr- und Taschenbuch 1936 gebraucht 2,00 €        

2241 Insekten die farbigen Naturführer
Reichholf-Riehm, 
Helgard Time Life Bücher 287 gebunden gebraucht 2,00 €        

2278 Insekten im Kreislauf der Natur
Siegried Hoeher, Heiko 
Bellmann J. F. Lehmanns Verlag 3469005737 147 Taschenbuch 1976 gebraucht 2,00 €        

2157

Jahrbuch der  Leipziger 
Bienenzeitung bearbeitet von Geor 
Anke, Imkermeister Geor, Anke

Verlag der der Leipziger Bienenzeitung, 
Liedloff, Loth & Michaelis, Leipzig 1952 gebraucht 1,00 €        

2374

Jahrbuch der leipziger 
Bienenzeitung 1952 gebraucht 2,00 €        

2376 Jahrbuch des Imkers 1955 gebraucht 2,00 €        

2305 Jetzt Ist Essig Townsend, Julie Premio 978-3-86706-046-2 159 2007 gebraucht 3,00 €        

2208 Kleine Imkerschule Meyerhoff, Grete VEB  Deutscher Landwirtschaftsverlag 112 paperback 1981 gebraucht 3,00 €        

2092 Kochen und Heilen mit Honig Dörner, Ilse Sibylle Econ 3-612-20070-4 221 1985 gebraucht 5,00 €        



2179 Köstlich kochen mit Honig Kreipel, Gertrude Tosa Verlag 91 2005 gebraucht 3,00 €        

2344 Krankheiten der Biene
Zander, Enoch, 
Böttcher, Friedrich Ulmer 3-8001-7413-8 408 7. Auflage 1984 gebraucht 60,00 €      

2185 L'Abeille et la Ruche Langstroth, Dadant Paris, Librarie Agricole 723 1908 gebraucht 20,00 €      

2134 Le maitre des abeilles Henri Vincenot folio 9782070381548 157 1987 gebraucht 1,00 €        

2055

Le petit Larousse des Abeilles & de 
l’apiculture

Chadwick, Alto, 
Tennant, Fitzmaurice, 
Earl Larousse 978-2-03-592479-7 219 gebunden gebraucht 10,00 €      

2109

Lehrbuch der Bienenkunde, Das 
Wesen der Bienen Freudenstein, Karl Verlag U. Pabst, Königsbrück 435 2. Auflage 1942 gebraucht 60,00 €      

2078 Lehrbuch der Bienenzucht Dathe, Gustav Lehrmittelanstalt J. Ehrhard & Gomp 340 5. Auflage 1892 gebraucht 60,00 €      

2148 Lexikon der Bienenkunde
Hüsing, Joachim Otto, 
Nitschmann, J. Tosa Verlag 3-85492-616-0 399 gebunden 1987 gebraucht 40,00 €      

2154 Memoria I. Seminario de Apicultura
Instituto Tecnologico 
Agropecuario No. 5

China, Campeche, México 4.-5. 
Dezember 1998 1998 gebraucht 15,00 €      

2354 Meteorologie Häckel, Hans Ulmer 3825213382 401 Taschenbuch 1993 gebraucht 8,00 €        

2359

Mitteleuropäische Giftpflanzen und  
ihre Wirkstoffe

Habermehl, G. . Ziemer, 
P. Springer 9783540648109 257 gebunden 1999 gebraucht 15,00 €      

2161 Natural Medicine from Honey Bees Kaal, Jacob Kaal’s Printing House 90-9004522-8 93 1991 gebraucht 5,00 €        

2259 Naturgeschichte der Honigbienen Ruttner, Friedrich Ehrenwirth 3-431-03184-6 357 1992 gebraucht 399,00 €    

2130 Naturprodukt Honig Hansen, Poul E. Arena 3-401-04086-3 47 1984 gebraucht 5,00 €        

2330 Novo Manual de Apicultura Wiese, Helmuth Livraria e Editora Agropecuária LTDA 289 gebraucht 10,00 €      

2240 Ökologie
Reichelt, Günther, 
Wolfgang Schwoerbel Cornelsen-Velhagen & Klasing 3-464-01511-4 64 1977 gebraucht 3,00 €        

2004 Pest Control Safe For Bees

Adey, Margaret , 
Penelope Walker, Peter 
T. Walker IBRA 0-86098-184-2 224 paperback 1986 gebraucht 34,00 €      

2268 Pflanzenkunde Schmeil, Otto Quelle & Meyer 395 1955 gebraucht 8,00 €        

2353 Pflanzenzüchtung Becker, Heiko Ulmer 3825217442 327 Taschenbuch 1993 gebraucht 8,00 €        

2297 Phänomen Honigbiene Tautz, Jürgen
ELSEVIER Spektrum Akademischer 
Verlag 978-3-8274-1845-6 278 gebunden 2007 gebraucht 12,00 €      

2050 Pilze Burckhardt, Hanns Albrecht Philler Verlag 128 gebraucht 3,00 €        

2075 Pollensammeln heute Dany, Bernd Ehrenwirth 3-431-02556-0 121 3. Auflage 1983 gebraucht 30,00 €      

2064 Pollination Directory for World Crops
Crane, Eva / Walker, 
Penelope IBRA 0-86098-143-6 180 1984 gebraucht 60,00 €      

2223

Praktischer Wegweiser für 
Bienenzüchter gebundener 
Jahrgang 1925 Thie, Heinrich Heinrich Thie, Wolfenbüttel, 31. Jahrgang 618 gebunden 1925 gebraucht 50,00 €      

2059

Proceedings of the first Beekeeping 
Congress

Collins, Pamela / 
Solomon, Gladstone

Tobago Apicultural Society Tobago, West 
Indies, 17.- 20. November 1998 230 1998 gebraucht 5,00 €        

2158 Rheuma ist kein Schicksal Jarvis, D.C. Hallwag AG 3 444 10022 1 199 gebunden 7. Auflage 1974 gebraucht 20,00 €      

2375 Schwäbischer Imkerkalender 1954 gebraucht 2,00 €        

2377 Schwäbischer Imkerkalender 1960 gebraucht 2,00 €        

2378 Schwäbischer Imkerkalender 1962 gebraucht 2,00 €        

2216

Second International Conference 
about Africanized Honey Bees and 
Bee Mites N.N. 10.-12. April 2000 DIN A 4 Kopie 2000 gebraucht 1,00 €        



2066

Strengthening Livelihoods Exploring 
the Role of Beekeeping in 
Development Bradbear, Nicola Bees for Development 1898807019 DIN A 4 111 paperback 2002 gebraucht 10,00 €      

2379 Süddeutscher Imker Kalender 1966 gebraucht 2,00 €        

2328 Super Formulas Arts and Crafts White, Elaine C. Valley Hills Press 114 1993 gebraucht 70,00 €      

2086

Thai Sacbrood Virus Disease of 
Honeybees Devanesan, S. 16 2006 gebraucht 5,00 €        

2239

The Economics of Apiculture and 
Sericulture Modules for Income 
Generation in Africa Raina, S. K. ICIPE Nairobi 0 86098 236 X 85 2000 gebraucht 10,00 €      

2007

The Golden Insect a handbook on 
beekeeping for beginners Adjare, Stephen TCC 0 946688 60 5 103 1989 gebraucht 15,00 €      

2071 The Hive and the Honeybee Dadant & Sons Dadant & Sons 63-15838 740 gebunden 1975 gebraucht 40,00 €      

2065

The Impact of  Pest Managment on 
Bees and Pollination

Crane, Eva / Walker, 
Penelope IBRA 0-85135-130-1 73 1983 gebraucht 5,00 €        

2160

Traditional bee management as a 
basis for beekeeping development in 
the tropics

Kaal, J. / Velthuis, 
H.H.W. / Jongeleen, F. / 
Beetsma, J. Kaal Boek Amsterdam 90-801204-1-3 86 1992 gebraucht 5,00 €        

2358 Tropentierhygiene Seifert, Horst S.H. Gustav Fischer Verlag 3334603792 479 gebunden 1992 gebraucht 39,00 €      

2215 Tropical and Sub-Tropical Apiculture N.N.
FAO Agricultural Industries Service 
Rome 92-5-102444-8 283 1986 gebraucht 5,00 €        

2289 Über das Wesen der Bienen Steiner, Rudolf Rudolf Steiner Verlag 3-7274-5235-8 192 1988 gebraucht 29,00 €      

2020 Und Bauen den Bienen ein Haus
Schmidt-Barrien, 
Heinrich Baken-Verlag Hamburg 99 1958 gebraucht 4,00 €        

2176

Waldtracht und Waldhonig in der 
Imkerei Kloft / Maurizio / Kaeser Ehrenwirth 3-431-02527-7 329 gebunden 1985 gebraucht 180,00 €    

2121

XV. Seminario Americano de 
Apicultura

Gobierno del Estado de 
Nayarit Tepic, Nay., México; 16.-18. August 2001 Aug 01 gebraucht 15,00 €      

2319

Zuchtpraxis des Imkers in Frage und 
Antwort Weiß, Karl Ehrenwirth 3-431-02820-9 229 1986 gebraucht 325,00 €    


